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Fanynkami zbožňovaný kytarista a vokalista Matt Tuck z Bullet For My Valentine se stal poprvé tátou.
Jeho partnerka Charlotte mu 25. března porodila syna Evanna.

V rozhovoru pro časopis Kerrang Matt Tuck prohlásil, že novorozený Evann je už teď fanouškem tátovy
kapely.

„Když byla Charlotte těhotná, přikládali jsme jí sluchátka na břicho a sledovali jsme, jestli malý reaguje na
hudbu“, vysvětlil Matt. S šibalským úsměvem dodal: „Nejvíc reagoval na skladbu The Heretic Anthem od 
Slipknot . Naše věci se mu ale taky líbily. Pak jsme mu ale raději přestali pouštět metal, aby se z něj
nestal věčný křikloun.“

Minulý měsíc se Mattu Tuckovi narodil syn. Tento měsíc se na svět dostane další jeho „dítě“, tentokrát
společné s kapelou. Bullet For My Valentine  totiž vydají novou desku s názvem Fever. 29. dubna odehrají
první letošní koncert v Londýně. Místo koncertu je ovšem zatím tajné.

Půjde o vůbec první live představení Bullet For My Valentine ve Velké Británii od srpna loňského roku.
Zároveň to bude jediná show do konce roku, kdy tu ještě BFMV vystoupí v rámci zimního turné.

Ve Spojených státech vyjde CD Fever už 27. dubna. Desku produkoval Don Gilmore, který je známý tím, že
spolupracoval také s Linkin Park  či Good Charlotte .

Welšská čtveřice Bullet For My Valentine – tedy Matt Tuck (kytara, zpěv), Michael Padget (kytara), Jason
James (baskytara) a Michael Thomas (bicí) – nahrávala svou novinku doma ve Walesu a v Los Angeles.

Deska Fever nabídne skladby:

1. Your Betrayal 2. Fever 3. The Last Fight 4. A Place Where You Belong 5. Pleasure and Pain 6. Alone 7.
Breaking Out Breaking Down 8. Bittersweet Memories 9. Dignity 10. Begging For Mercy 11. Pretty On The
Outside
 
 Deska Fever je nástupcem velmi úspěšného předchozího počinu Scream Aim Fire. Ten se dostal na
čtvrtou příčku žebříčku The Billboard 200 a kapelu posunul mezi nejúspěšnější na světě. Magazín Kerrang
označil Bullet For My Valentine za Britskou kapelu roku, a to v roce 2008 i 2009. Celosvětově se Scream
Aim Fire prodalo více než milion kusů. Dostala se do Top 5 v Německu, Rakousku i Austrálii a číslem 1 byla
v Japonsku. Ve Velké Británii a Kanadě byla zlatá.
 
 A kde budou letos Bullet For My Valentine k vidění a slyšení naživo? Už 30. dubna vyjedou na Americké
turné. Pak nebudou chybět na největších světových festivalech jako je britský Download, německý Rock
am Ring a Rock im Park, švédský Metaltown, belgický Graspop Metal Meeting, rakouský Nova Rock nebo
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italský věhlasný Gods Of Metal.
 
 Bullet For My Valentine – The Last Fight (novinkový videoklip k desce Fever)
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